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ㄴ. 유속은 A에서가 C에서보다 만큼 크다.

-> ㄴ. 액체의 압력은 A에서가 C에서보다 만큼 크다.

90 page

->

1부 빠른 정답의 디자인 편집 과정에서 큰 착오가 있었던 것 같습니다.

해설에는 제대로 되어있고 빠른 정답에만 오류가 있습니다.

21 page 18번

 A 구간에서의 가속도의 크기가  , B 구간에서의 가속도의 크기가 일 때 


는?

->

 A 구간에서의 가속도의 크기가  , C 구간에서의 가속도의 크기가 일 때 


는?
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 ㄷ. 그림에서 2kg인 물체와 

1kg인 물체의 위치가 바뀌었습니다. 아래와 같이 수정되어야 합니다.

110 page, 111 page

 각 풀이의 마지막에 


가 아니고 


입니다.
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 ㄴ. (전략) 그런데 원래 퍼텐셜 에너지의 자체가 (후략)

->

 ㄴ. (전략) 그런데 원레 퍼텐셜 에너지 자체가 (후략)

 중력이 물체에 만큼의 일을 하여 물체의 운동 에너지가 증가한 후에 장력이 물체에 

만큼의 일을 하여 물체의 운동 에너지가 감소합니다.

->

 중력이 물체에 만큼의 일을 하여 물체의 운동 에너지가 그만큼 증가하고, 장력이 물체

에 만큼의 일을 하여 물체의 운동 에너지가 그만큼 감소합니다.
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 ㄱ. 두 물체가 한 덩어리로 운동하고 있으므로 를 적용하면  ×, 

입니다. (거짓)

->

 ㄱ. 두 물체가 한 덩어리로 운동하고 있으므로 를 적용하면  ×, 

입니다. (거짓)

 해설 속 해설의 ‘3)’이 사라졌는데, 그림과 그 아래의 설명이 ‘3)’입니다.
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 해설 속 해설의 ‘8)’이 없습니다.

“ 는 일정한데, 의 순간에  ,  이기 때문입니다.”


